

References

- PASQUALI, E. and ROVERI, R. (1971) Measurement of the electrical skin resistance during skin drilling *Psychophysiology*, **8**, 236–238.
- SHACKEL, B. (1959) Skin-drilling: a method of diminishing galvanic skin potential. *Am. J. Psychol.*, **52**, 114–121.

Erratum

Medical & Biological Engineering & Computing, Vol. 21, No. 1, January 1983.

'A mathematical model and some measured characteristics of the carotid baroreceptor control of blood pressure in man':

1. Page 66, eqn. 4: $\sin(\omega t + \phi)$, not $\sin(\omega t + \gamma)$
2. Page 67, eqn. 6: $\arg G_T(p)$, not $\arg G(p)$
3. Page 67, caption to Fig. 4 should read (a) *Amplitude and (b) phase of...*
4. Page 69, eqn. 14: $G_0(p) \sim -(p+C)$, not $G_0(p) \sim -(p+c)$
eqn. 16: $G_2(p) \sim -K(\dots)$, not $G_2(p) \sim -k(\dots)$
5. Page 70: In Fig. 8 the two top figures should be denoted by *b* and the bottom two figures by *a*.
In the left column, line 23, it should say $N \sim 16$ and two lines below: 'four times above background, i.e. $N \sim 4$ '
6. Page 71, eqn. 18 and in the line above eqn. 20 it says: n.a.d._l and b.p.r._l. The *l* indices should be replaced in both places by *L*.
7. Page 72, right column, line 32: '...near to the 0.30–0.06 Hz...' should say '...near to the 0.03–0.06 Hz...'
8. Page 73, right column, line 9, the Å in BEVEGÅRD is missing.